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Ako skopírovať tabuľku z PDF do Wordu






Keď sa pokúsite presunúť tabuľku z PDF do Wordu jednoduchým skopírovaním a vložením, skopírujete iba hodnoty. Formátovanie tabuľky sa v tomto procese stratí.
Keďže zvyčajne potrebujete skopírovať celú tabuľku, budete musieť nájsť inú metódu na úplné prilepenie riadkov a stĺpcov. Tento článok vám ukáže, ako na to.
Otvorte súbor PDF pomocou programu Microsoft Word
Jedným z najjednoduchších spôsobov, ako previesť tabuľku z PDF do dokumentu Word, je jednoducho otvoriť PDF vo Worde. Funguje to so všetkými novšími verziami programu Microsoft Word a trvá to len niekoľko krokov.
Ak to chcete urobiť, mali by ste:
	Kliknite pravým tlačidlom myši na dokument PDF.


	Vyberte Otvorený s.


	Vyberte Word (počítač). Ak nie je v rozbaľovacej ponuke, vyberte Vyberte inú aplikáciu, kliknite na Nájdite inú aplikáciu v tomto počítačia prejdite do súboru Microsoft Word EXE.


	Otvorené okno so správou „Word teraz prevedie váš PDF na upraviteľný dokument programu Word...’


	Stlačte tlačidlo OK.


	Microsoft Word by mal otvoriť dokument PDF.



Všimnite si, že Microsoft Word prevedie celý dokument PDF. Ak teda chcete skopírovať iba tabuľku do iného dokumentu programu Word, môžete:
	Vyberte tabuľku kliknutím na ikonu „presunúť“ v ľavom hornom rohu (šípky ukazujúce v štyroch smeroch).


	Kliknite pravým tlačidlom myši na tabuľku.


	Vyberte Kopírovať.


	Otvorte dokument programu Word, do ktorého chcete prilepiť tabuľku.


	Kliknite pravým tlačidlom myši na dokument.


	Vyberte Prilepiť.


	Mala by sa zobraziť tabuľka.



Preveďte PDF do Wordu cez Acrobat Reader
Adobe Acrobat Reader je užitočný nástroj, ktorý vám pomôže čítať a upravovať súbory PDF a môžete ho použiť aj na konverziu dokumentu. Ak tento nástroj nemáte, môžete ho získať z oficiálnej webovej stránky. Stačí kliknúť na žlté tlačidlo „Inštalovať teraz“ a postupovať podľa pokynov.
Po nainštalovaní softvéru by ste mali:
	Otvorte dokument PDF pomocou aplikácie Adobe Acrobat.


	Klikni na Súbor v ľavom hornom rohu okna.


	Vyber Previesť do Wordu, Excelu alebo PowerPointu možnosť.


	Kliknite na modrú Exportovať do programu Word tlačidlo v novom okne.



Váš dokument PDF sa skonvertuje na dokument programu Word. Potom môžete použiť rovnakú metódu ako v predchádzajúcej časti na skopírovanie/prilepenie tabuľky do dokumentu programu Word, kde má byť vaša tabuľka.
Majte na pamäti, že na použitie tejto možnosti budete potrebovať účet Adobe.
Používanie aplikácie alebo webového nástroja tretej strany
Niekedy je najrýchlejší spôsob, ako skopírovať obsah PDF do dokumentu programu Word, previesť ho online. Je to užitočné najmä vtedy, ak namiesto súborov na disku pracujete s cloudovými súbormi.
Môžete použiť rozšírenie prehliadača Google Chrome, napríklad Small PDF, alebo online webový nástroj, napríklad SimplyPDF. Všetky fungujú na podobnom princípe – vyberte súbor buď z disku, alebo z cloudového úložiska (napríklad Dropbox alebo OneDrive) a potom ho jedným kliknutím skonvertujte na dokument programu Word.
Potom už len skopírovať tabuľku z tohto dokumentu do iného.
Konverzia je jednoduchá
Ako vidíte, je pomerne jednoduché skopírovať tabuľku zo súboru PDF do programu Microsoft Word. Najjednoduchším riešením je otvoriť PDF pomocou programu Word, ktorý ho automaticky skonvertuje za vás. Môžete ho tiež manuálne exportovať do dokumentu programu Word prostredníctvom aplikácie Adobe Acrobat a existuje nespočetné množstvo online nástrojov, ktoré vám dokumenty prevedú niekoľkými kliknutiami.
Ktorá metóda sa vám zdá najjednoduchšia? Dajte nám vedieť v komentároch nižšie.
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príspevok navigáciu
 


←
Apex Legends sa nespustí – ako to opraviť



Ako zmeniť primárne pole v Airtable 
→















Posledné príspevky

	 
Ako zistiť, kto si prezeral vaše zvýraznenia na Instagrame


	 
Ako skontrolovať svoju analýzu a štatistiky TikTok


	 
Ako pridať bezdrôtovú tlačiareň do Chromebooku


	 
Chromebook sa nepripojí k hotelovej sieti Wi-Fi – čo robiť


	 
Chromebook neprijíma heslo – čo robiť


	 
Ako používať klávesy F na Chromebooku


	 
Ako skontrolovať, koľko energie používa počítač so systémom Windows alebo Mac


	 
Ako skontrolovať, či niekto iný používa váš účet Netflix


	 
Ako odblokovať zablokované sťahovanie v prehliadači Chrome


	 
Ako skontrolovať skóre a priebeh Snapchat niekoho iného (apríl 2021)


	 
Ako skontrolovať, či niekto iný používa váš účet WhatsApp


	 
Ako skontrolovať výhry a štatistiky v Apex Legends


	 
Ako skontrolovať svoje číslo v WhatsApp


	 
Ako sa zbaviť Orange Boxu na Chromebooku


	 
Čo robiť, keď sa váš Chromebook nespustí


	 
Ako nainštalovať a používať Java na Chromebooku


	 
Ako skontrolovať, či je môj telefón Sprint odomknutý


	 
Chillblast Fusion Quasar recenzia


	 
Chromebook sa nepripojí k tlačiarni – ako to opraviť


	 
Ako vypnúť automatické prihlásenie do prehliadača Google Chrome
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